07:15- 1396 50 19 asidh oz

G Jlad &5 QuSHT 3946 Canyo 9 3L diwnSid (Rl 0y N1 ieasS glgol Ll (gyumSsls LS)‘SM“J 09lee
(G52 adondd (yienSid @ s ol (ol ) amol> (9l ool b 315 ) selaizl (glo)lio g gl (i

.3) Aolgs

ELZWNj&oyziy agylas 1adS gl )L GBI > ey EB9 51 6y IZWNJ&UDY) Uinled 5> (8 Lbyaame (ol )L GBI seges knls) UiyliS 4
SPlolunl ST g Cuanl lalul S 4 o2 &5 31S;ZWNj& e JYaian] 45 Cuanl SGulS 292 5 oubis jeaz (el (ol ZWNj&py2 93 (55 Jpase diwSid
55ZWNj&s0 eld o 4 (T9la5;ZWNj&(5r b d=els dguis Wby

Aol GRS iy 0319l 9 duyde 9 iS5 iy GibS 032 ST (53wZWNj&) Aol 3131 &S Cauwl ¢yl 32 GHVS )2 E989 1 addgl 5y ) 19581 (59

§pSdiay g5 ol > 1udS g Spaiiy (bl (15305 g (413)Kg ylaline Aiile s diliwl j3 Shdl 5l Colas (gl (2 l0;ZWNj&bgub (6525,5;ZWNj&L |y 193l (5yaSdins (59
Lo;ZWNj&T (som 1 5y Jlatizl g 35,3,ZWNj&(50 yw 41 (Hhymo Jalyis )5 oS 31,81 bauwgs oy Eg8g jl pKiddgj o Cunlio jula3 (65u5,15;ZWNj&W b &S cunl ¢ Bao
313 3929

Ol I yidion ;ZWNJ&T (i pyze 9 (5K Jlais! 355ZWNj&63,)S )y (5l le;ZWNj&ALS )3 |y Cigias a5 (blgz b 139381 (yletuol (gyimSly (gpuSiiny (yglee
. Cawl

I OhS 032 Saze QLG)| 4 9 39 )Bjldgs elaizl baxe b 9 2Wol gloyze U Cunl diloyzo )Ud) 1 (559l sl R@IZWNJAGINS 1) pouw (5pSinay (438
I @ PN ()l8) gVl 9 CuegSame b opme 3 (SHSje prme (S (Sl ey Gliles b pawdils 9 (lwlid Glilas a2l puegw Sy 139581 59
. 395,ZWNj& o

9 Sloyzo ()l (l iSye 313 25 9 )l) ()l )2 b 032 1 &Sy OLolaBl 1uiS g Spaidyy 02 51 (53 CRIZWNIRGIY) j1 2 1) (635 (S 59
- HSZWNJRGo plaxil oy S5 51 (6 (sliml) 5> Gl

9 Geleaizl Glo;ZWnj&asme sl ) Udac g 0352 gy OISl n S50 Jolge 5 (6)135,50 300y o5 Cunl Hloladl Jalid elaizl (6uSdig 3,5 a8l (5uid
ol 0y (2055 )3 g0 (selaizl Jalge ) 355 g 1S elatizl (6 ). S9bZWNI& (0 S yaie dloyze (5hZWNj &3S

ai)d 9 phB5 (s 0 G| A il pade yhs Cuslse 9 gha LS 5 Copde 9 kume ) dlblie b GlgHZWN&GR by (6 13,5 35U g9
91 Jae 4 (6350l (elaizl oy 53 S8l (o 3i;ZWNj&gSlg 8433 85 j1 9 635k J8las &y 1) o)y LISl Clggun: pyz LISE)l 1 dlol> Sguw Liaols

9 o9 Yo cawlio G2k b plgZWNj&e gy wrl )3 1485 9 35S lgie @)= 5 (5pSiing ZWNj&ol) 51 So> 1 1) e =hb Bk 1 02 1 (S (59
35S (655:Kiay 02D ZWNj&AIS L bumean )3 (IS5 paly 51 3131 1S

P32 EB9 1 aziliz g 35 ZWNJ&(50 1495 (g3aia (SLOVIS (53)3 Miile py2 b dliliie (gl 1S Gialad ol (gl )3 Gletuol IB)50 BT Gjgel yade (zaswdl dsdiaz
S9BZWNI&(50 3lg )9S SLasbl 4 (5)iaS ainjoe 39 (S

011 axivo ITShams.ir - Guadds JUy jl 438)S )48


https://eccim.com:443/News/1609/
https://eccim.com:443/News/1609/

